



В Республике Марий Эл перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в совершении убийства



Советским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего молодого человека, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, 20 августа 2023 года в вечернее время обвиняемый, ранее неоднократно судимый за хищение чужого имущества, вместе с родным 19-летним братом находились в пос. Советский Советского района Республики Марий Эл, где совместно употребляли спиртное. В ходе распития спиртных напитков между братьями произошла ссора, в результате которой младший из братьев нанес старшему удар кулаком по лицу, в ответ на данные действия старший брат достал из кармана нож и нанес им удар в грудную клетку потерпевшего. От полученных повреждений молодой человек скончался на месте происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

По уголовному делу проведен ряд судебных экспертиз: 2 медицинские, медико-криминалистическая, 2 генетические и психиатрическая; допрошены свидетели. В результате проделанной работы следственным органом собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



27 Октября 2023

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1834656>